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1. Aşağıdaki ritmik saymalardan hangisi yanlıştır?

      A) 27, 36, 44, 54, 63

                  B) 14, 21, 28, 35, 42

      C) 63, 72, 81, 90, 99           
                  D)  49, 56, 63, 70, 77

2. 9898 doğal sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A)Dokuz bin sekiz  yüz doksan dokuz          B) Dokuz bin sekiz  yüz doksan  

C) Dokuz bin dokuz yüz doksan sekiz         D) Dokuz bin sekiz  yüz doksan sekiz

3. Okunuşu "altı bin beş yüz on iki " olan sayı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?   

A) Onlar basamağındaki rakamının basamak  değeri 10' dur.

B) Yüzler basamağındaki rakamının basamak değeri 500' dür. 

C) Binler basamağındaki rakamının basamak değeri 600'dür.

D) Birler basamağındaki rakamının basamak değeri 2'dir.
4. Okunuşu "sekiz bin yüz otuz dört " olan doğal sayının rakamlarının sayı  

     değerleri toplamı kaçtır?     

    A) 14              B) 15                    C) 16                  D) 17

5. Aşağıdaki sayılardan hangisi yedi bin iki yüz seksen altı sayısından büyüktür? 

     A) 7280             B) 7266          C) 7188          D) 7288

6. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır?
      A) 3080 < 3090     B) 2764 < 2766   C)1071 < 1079     D) 5832 < 5804

7.  5005, 5500, 5055, 5505, 5050 doğal sayılarının arasında aşağıda verilen büyüklük       

     sıralamalarından hangisi doğrudur?

          A) 5500 > 5505 > 5005 > 5050       B) 5505 > 5500 > 5005 > 5055

          C) 5505 > 5500 > 5055 > 5005       D) 5500 > 5505 > 5055 > 5005  

8. “6 binlik + 2 yüzlük + 3 onluk + 1 birlik “ sayısı için hangisi doğrudur?
     A) tek sayıdır.      B) Çift sayıdır.    C) 3 basamaklıdır.    D) 6 basamaklıdır.

	Öğrenciler
	Okul No

	Ali Yavaş
	3025

	Tuğba Can
	3028

	Can Uygun
	3041

	Sema Kat
	3250

	Murat Ok
	3304


9.  Yandaki listede 3 -C sınıfının bazı öğrencileri     

     verilmiştir. Buna göre listedeki öğrencilerden kaçının 

     numarası çift sayıdır?
      A) 2

B) 3

C) 4

D) 5 
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10.                                         Yandaki bütün 6 eş parçaya ayrılmıştır. Buna göre          
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                                            aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

      A) Taralı bölümler        dir.                    B) Beyaz bölüm            dir.

      C) Bütünün tamamı         dır.
             D) Taralı parçalar           dir.

11.    a403     Yandaki işlemde a ve b ile gösterilen rakamların toplamı kaçtır?  

         2b19      

      + 1884                   A) 5

       B) 6

   C) 7

D) 8




9306



12. Bir çıkarma işleminde eksilen sayı “ altı bin seksen sekiz” ve çıkan sayı 

      “dört bin üç yüz yedi” ise bu işlemde fark kaçtır?


  A) 2581
       B) 2551

   C) 1781

D) 1881



13.     46      Yandaki çarpma işleminin sonucu kaçtır?

       x 12              A) 552
        B) 542
      C) 532
        D) 502

 

14. Bir bölme işleminde bölünen sayı 400, bölen sayı 3 ise bu işlemde bölüm 

      ve kalan hangi seçenekte doğru gösterilmiştir?

           A)   400   3         B)   400   3         C) 400   3             D)   400  3

              -       133             -        134         -          134               -        133

                00                        01                    00                            01

15. 5 000 000 TL yi bozdurursak aşağıdaki paralardan hangisini alabiliriz?

A) 3 tane 1 000 000 TL + 2 tane 500 000 TL + 2 tane 250 000 TL

B) 4 tane 500 000 TL +  2 tane 1 000 000 TL + 2 tane 250 000 TL

C) 4 tane 250 000 TL +  6 tane 500 000TL + 2 tane 1 000 000 TL

D) 3 tane 500 000 TL +  3 tane 1 000 000 TL + 2 tane 250 000 TL


16. 

      Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.

	
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	9
	
	
	
	
	
	13
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	10
	
	
	
	
	
	14
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	11
	
	
	
	
	
	15
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	
	12
	
	
	
	
	
	16
	
	
	
	






















































































   Yandaki grafikte bir otelde kalan konukların aylara göre sayıları verilmiştir. Buna göre ; bu otelde 4 ayda kaç konuk kalmıştır?





 A) 120	B) 130	C) 140	D) 150
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